

作为曾连续多年独家赞助糖酒盛会的厂商

# “一枝笔”与糖酒秋交会难舍难离

■ 雪兰

在前不久于重庆圆满举办的第91届全国秋季糖酒交易会上,山东一品堂实业有限公司携产品“一枝笔”保健梨汁等产品甜蜜亮相,山东一品堂公司高层领导告诉记者,在此次重庆糖酒交易会上,企业对优质产品进行了良好的展示,巩固了老客户,结识了新客商,达到了预期效果,该领导觉得随着人们生活水平的提高,既具有良好口感,又具有保健功能的饮品必然大有市场,他对此充满信心;而通过此次重庆糖酒会上与客商的交流,他更坚定了必胜的信心。

## “一品”赢天下

在重庆世纪同辉大酒店三楼中厅“一枝笔”展厅内记者了解到,一枝笔是国家卫生部批准的“保健食品”资格认证,采用优质莱阳梨原料,具有清火、清肺、保护嗓子的功能,适合在商超、餐饮、药店等渠道销售。而一枝笔芒果汁是以印度顶级芒果原浆为原料,采用超高温瞬间灭菌(UHT)工艺,保留芒果的营养成分和天然风味。

一品堂市场负责人告诉记者:“芒果汁在山东的市场基础是有的,去年统一推出了‘芒果汁’,销量非常不错。而现在在山东的鲁东地区,芒果汁的市场份额甚至已经超过了梨汁,并且在北方的市场份额还在逐年上升。”

山东一品堂实业有限公司成立于2010年,是一家外商独资企业,坐落于驰名中外的梨乡——山东省莱阳市,公司全套引进世界最先进的自动化生产线,以优良的设备为基础,保证了过硬的产品质量。

记者了解到,山东一品堂实业有限公司具有五大发展优势:其一,独一无二的资源优势,



莱阳梨已有1600多年的历史;其二,有世界一流的生活设施;其三,行销全国的销售网络,在全国建立了20多个省区分公司,形成了一张覆盖全国的大型销售网络;其四,产品为中国保健食品;其五,雄厚的资金实力支持市场,公司与著名的RRJ金融管理(香港)有限公司合作,形成了巨额资产支持市场发展。企业的宗旨为:拓前人新路,创天下之先;而企业精神为:诚信为本,追求卓越。企业充分发挥文化的巨大促进作用,以此激励员工,努力将企业精神、经营理念、价值观念,转变成为全体员工的共识与行为规范,从而形成一品堂公司自己独特的管理思想和企业文化,全方位、深层次、高效率地推进企业的科学发展、和谐进步。

近年来,企业高管层领导牢固树立以市场

为导向、以消费者为主体的市场营销观念。决心采取一系列措施实施品牌发展战略,大力提升品牌知名度,不断拓宽市场。为此公司拟在产品开发上实施“生产第一代,试制第二代,研究实验第三代,构思第四代”的战略。

## “一枝笔”无人替

一品堂企业负责人对记者说,其实,喝“一枝笔”保健梨汁就相当于吃莱阳梨一样地道,这并非妄言,而是有“地理标志产品”保障的。

2011年,为进一步强化地理标志产品保护工作,莱阳市质监局以第三届莱阳梨文化节为契机,开展了范围最广、品种最多、项目最全的莱阳梨及其周边产品大检查活动,对莱阳梨

的产地范围、产品名称、生产过程、产品标志的印刷、发放、使用情况等进行了检查。同时,对莱阳梨果汁中梨汁用量、品质以及卫生标准、添加标准等进行了抽检,并严格按照国家规定的卫生标准、添加剂标准进行检验,特别注意原汁品质,确保100%为正宗莱阳梨汁,经检验,合格率为100%,奠定了莱阳梨品牌做大做强的坚实根基。

在山东省莱阳市质监局的检查案卷上,执法人员白纸黑字如是写到:“地理标志产品保护工作将提高产品的竞争力。我局曾对辖区内梨汁饮料生产企业进行执法检查,山东一品堂实业有限公司使用的原料有企业标准,产品标签附后,没有添加非食用物质。”事实上,“诚信为本,追求卓越”一直是一品堂公司孜孜以求的企业精神。”莱阳市质监局主要负责人如是说。

在激烈、残酷的市场竞争和变幻莫测的发展、演变中,“酒好不怕巷子深”早已过时,“毛遂自荐”式的广告宣传作用凸显出来,尤其是对于独树一帜的产品更是如此。一品堂实业公司以市场为导向加强对公司系列产品的宣传推广。为发展莱阳梨产业,弘扬莱阳梨文化,做大做强“一枝笔”莱阳梨汁品牌,公司自成立以来,坚持高起点规划、高标准要求、高科技领先、高品质保障的原则,公司为塑造一枝笔品牌形象,尽快让消费者认知一枝笔,全面消费一枝笔,不惜投入重金,一直实行名人代言(著名影星范冰冰代言)和加大宣传力度,在央视及全国各大媒体进行大力宣传;在大型商超,公司承担了条码费,并有堆头陈列、促销活动支持;对重点客户,公司派出专业经理和业务员配合市场开发……

## “一别”也甜蜜

《本草纲目》记载:“莱阳梨有治风热、润



肺、凉心、消痰降火、解毒之功效也。”《本草通玄》称莱阳梨为“生者清六腑之热,熟者滋五脏之阴”。经现代科学测定,莱阳梨确实具有清肺、化痰、止咳的功效,用它可以制作“梨膏”、“止咳糖浆”等治疗支气管炎、伤风咳嗽的良药。所以,常吃莱阳梨或者常喝一枝笔莱阳梨汁可以起到清咽润喉、清热降火的作用。

莱阳梨,亦称茌梨,因产于莱阳市而得名,是山东省的著名特产之一,其果肉质地细腻,汁水丰富,口感清脆香甜,是梨中的上品,据《中国软饮料市场研究报告》调查显示:近几年,随着人们养生保健意识的日益加强,消费者在对饮料的选择方面也出现新的偏好。据调查报告显示,消费者已不再一味推崇碳酸饮料洋品牌,并且对碳酸饮料存在的腐蚀牙齿、导致肥胖等威胁也有了理性的认识判断,消费者对饮品的养生保健功能更加看重。而兼具清咽润喉功效、清爽甘甜口感的莱阳梨饮料品牌一枝笔,暗合消费者清火除燥的饮用需求。

近几年,经过企业自身的发展,一枝笔牌莱阳梨汁饮品已成为国内果汁饮料行业中的佼佼者。“一枝笔”保健莱阳梨汁是经国家卫生部批准的唯一的“健”字号保健食品,具有清咽润喉的保健功能。

此次重庆糖酒秋交会虽然已结束了,但山东一品堂实业有限公司负责人自豪地对记者说:“自古逢秋悲寂寥,但我言秋日胜春朝。”“一枝笔”与糖酒会的甜蜜约会才刚刚开始,从多年前的一见钟情,曾连续多年独家赞助天下第一盛会——全国糖酒会,并采取各种形式的现场推广;到现在的一见如故,今生将难分“梨”!

途途景区管家 开启旅游营销新时代

运用整合营销、智慧旅游、文化创意、景区规划、管理咨询等领先优势,助力景区实现客流与盈利翻倍奇迹。因为专注,所以专业,途途景区管家同地区同类型只选择一家景区运营,使之成为地区知名度最高、游客最向往的旅游目的地。依靠多年在旅游营销领域积累的经验,已有数十家景区与途途旅游管家达成合作意向。而途途景区管家与国内景区的共同探索,也必将带动整个行业大发展、大变革,助景区突破瓶颈、跨越发展,成为景区增效创收的领航员。

(吴明)

## 途途景区管家

## 开启旅游营销新时代

旅游营销进入后5A时代,伴随着互联网技术在景区运营领域的广泛应用,旅游营销变得更为专业,旅游营销一定要求变、求新,在新环境下适应、生存和发展。

近日,隶属西安途途旅游景区开发有限公司的途途景区管家正式面市。经过长达半年的自主研发,其景区O2O运营模式揭开面纱。途途景区管家致力于帮助中小景区及国家级资源型景区打造O2O运营体系,不断提升游客体验,实现景区客流、利润双重保障。途途景区管家拥有一支汇聚海内外各领域的

专业、高效、实战团队,兼具多年景区规划、营销、管理实战经验,在行业内树立了良好的商业信誉和口碑。

今夏,由其操盘的“箭湾奇迹”被业界称为旅游营销教科书——在三个月的实际运营时间内,将年接待量2万人次的3A景区提升至10万人次。途途景区管家就是基于数十家此类景区运营实战经验而推出的旅游营销新模式。

途途旅游景区开发有限公司专注于景区运营托管和旅游营销,以“O2O”运营为核心,

## 霸龙M7系列车型亮相首届中国甩挂运输峰会

甩挂运输是一种先进的道路运输方式,代表着道路货运业未来的发展方向。甩挂运输能大大提高运输车辆的周转使用效率,降低成本,减少尾气排放,对资源节约及环保意义重大。与此同时,甩挂运输车辆标准化配备有着较高的要求。

2014年10月25日,首届中国甩挂运输峰会在武汉举行,众多行业专家、企业家等齐聚一堂。东风柳汽携霸龙M7高速版和霸龙康明斯M7C参会,会上,东风柳汽相关负责人就“霸龙M7如何以创新技术为甩挂运输降低成本,提高经营效益”发表主题演讲,并就当前国内甩挂运

输的现状、合作与发展、运输车辆的创新及服务等相关课题与嘉宾们进行深入交流。

高安全性,是物流运输的基本要求,霸龙M7配备WABCO阀,提高整车的气密性和可靠性,ABS、发动机缸内制动等技术应用以及防侧翻和防追尾系统的开发等都有利于提高甩挂运输的道路安全。整车零部件源自全球黄金供应链,名牌零部件优化匹配确保整车性能稳定可靠。霸龙M7在“节能增效”方面也是颇有心得,在动力系统优化匹配,降低车辆风阻系数、轻量化上做足功课。宽敞的驾驶室空间,平地板设计,为用户提供最舒适的驾驶

环境。应用车联网,实时管控车辆运营调度,指导驾驶员规范驾驶,从多方面配合物流公司提高车队、车辆的管理效率,从而提高甩挂运输的利润。

嘉宾们对霸龙M7系列车型在甩挂运输行业的表现给予肯定。会上,东风柳汽和山东省甩挂运输联盟、华中甩挂运输联盟、通辽甩挂运输区域合作联盟、上海道路集装箱运输企业(甩挂)联盟、山东鲁峰专用汽车有限责任公司等共同签订“甩挂运输战略合作协议”,将合力为甩挂运输行业的发展贡献力量。

(东柳)



## 整合优势资源 重塑经典品牌 中国重汽商用车销售部举办产品品鉴会

■ 周超

11月7日,中国重汽商用车销售部举办M5G、D7B产品品鉴会,商销领导班子成员、全国重点区域分公司经理、经销商90余人参加了会议。

按照中国重汽“品牌质量效益年”的安排,商用车销售部重新梳理思路,依据产品特性、档次定位、终端客户需求等要素将原有品牌全部划归SITRAK和STR两个品牌之列。SITRAK品牌产品是中德合资合作的“SITRAK汕德卡”;STR品牌产品为M5G、D7B、金王子。

本次产品品鉴会主要对STR品牌旗下的M5G、D7B产品新特性、产品定位、营销方案、网络规划等方面进行宣贯。通过活动,激发经销商单位的积极性,研究制定今年年底及2015年重点区域市场营销工作方案,统一思想,相互承诺责任与义务,凝心聚力,探索全新合作模式,为商用车销售部与经销商的共赢打下坚实的基础。

中国重汽商用车销售部总经理刘正涛在致辞中说,斯太尔汽车见证了中国重型汽车跌宕起伏的命运,影响了中国重型商用车领域达20年之久,解决了我国汽车工业“缺重”的矛盾,使我国重型汽车制造业向世界先进水平跨进了一大步,缩小了我国重型汽车制造水平与发达国家重型汽车技术水平的距离。自1983年中国重汽引进斯太尔技术以来,一度成为我国重型汽车市场的主力车型,累计生产超百万辆,成为重型汽车的代名词,为中国交通及工程装备产业的发展做出了积极贡献。今天,中国重汽依托与德国曼公司的全面合作,将先进技术与经典品牌完美融合,致力于打造一款全新重卡,重塑斯太尔辉煌。

STR品牌产品是中国重汽商用车公司以

斯太尔平台为基础,融合曼技术倾力打造的一款定位于中高端重卡的产品。STR品牌销售比例以自卸为主,随着D7B、M5G的陆续投放市场,商用车销售部在确保自卸车销量的前提下,逐步调整牵引车、载货车、专用车的比例,力争三年内实现销售4.5万辆。

STR品牌依托“全产业链大总成自制、曼标准节拍生产模式”,打造全新的M5G、D7B产品。新STR-D7B产品采用“012”系列驾驶室+重汽斯太尔技术发动机,实现了“舒适性、安全性、可靠性、动力性、经济性”五大提升;新STR-M5G产品采用重汽MAN技术L2000驾驶室+MAN技术发动机,实现了“节油、安全、可靠、舒适、运营成本”五大突破。STR产品排放形式全部为国四标准,更可升级为国五排放。品系涵盖自卸、载货、牵引、搅拌、专用车等各领域,功率覆盖齐全,并可提供个性化配置选装需求。

2015年,商用车销售部将通过制定区域保护策略、品系差异化商务政策、分产品签署承销协议等模式,做实品系营销,全面提升管理能力,为STR的热销提供全方位制度保障。

试乘试驾环节,主力车型悉数登场,为参会人员带来了真切的驾乘感受。驾乘人员毫不吝啬地将更舒适、更强劲、更稳定、更美观等褒奖赐予新STR-M5G、D7B,首秀惊艳!

品优经典,鉴真力作。STR产品,这部凝结了传承经典与继往开来的新产品,特别适合中国道路且迎合中国驾驶员驾乘习惯的重卡,凭借其过硬的质量、超长保修里程、超低的油耗、舒适的驾乘体验,必将成为中国重汽商用车占领中高端重卡市场的利器、必将成为万千重卡司机的新宠。

创新没有终点,只有起点。STR品牌将以“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越”的豪情,不断推出新作,创新服务,提升产品核心竞争力,将经典品牌延续百年。

STR品牌产品是中国重汽商用车公司以

在外界猜测新浪前总编陈彤加盟小米后会有什么大动作的时候,小米就真的出手了。日前,小米宣布通过二级市场购入股票的方式以千万美元投资优酷土豆,未来优酷土豆的自制内容可在小米盒子、电视、甚至手机等一切内容载体终端播放。此外还有消息称,小米也将会入股另一家在线视频巨头爱奇艺。

早已经表示不会“自产”内容的小米,正通过大撒金钱来充实自己的视频资源,而优酷土豆和爱奇艺,又有什么本钱引来小米这个中国互联网领域新贵的青睐呢?

## “大自制”带来“大内容”

如果说从前的视频网站还只是在拼谁钱多人傻去买国产电视剧而只要有钱就能做好的话,那已经在市场中摸到套路的视频网站们,如今则已经将精力投入到更加高大上的自制内容上。与小打小闹的微电影之类的不同,中国视频网站的“大自制”目标已经直指世界级的“大内容”。在业内人士看来,“大自制”带来的“大内容”为视频网站自身建立了高高的壁垒,也让视频网站本身具有了投资的价值。“视频网站自身具备内容的价值后,其他互联网企业就只能通过投资获取了。”

近日,优酷土豆就宣布了其两大顶级“大自制”项目。其中之一是优酷明年二季度将上线的《BIG BROTHER》,该节目是业内顶级制作机构Endemol打造的知名节目。此前均是跟电视台合作,此次是首度跟视频网站联手。对此,Endemol高管称希望和联手在互联网元素和网友互动上擦出新的火花,产生更多粉丝;其二是土豆即将推出的《中国好声音少年版》。《好声

音》创始人约翰·德摩尔就认为节目和明确年轻人定位的土豆相得益彰,非常期待在《中国好声音》的影响力基础上创造新的影响力风暴。此外,据悉,优酷土豆还获得江苏卫视《最强大脑》第二季的独家版权,优酷土豆集团首席内容官朱向阳在接受采访时透露,2015年欧酷土豆的内容投入达6亿元人民币。

与优酷土豆同样热衷“大自制”的还有爱奇艺。日前,爱奇艺首席内容官马东就公开表示,《盗墓笔记》、《鬼吹灯》、《心理罪》、《活着再见》、《皮囊游戏》五部网剧组成了爱奇艺2015年超级网剧计划。“爱奇艺自制网剧每部都是高成本、大制作,一改过去网剧给人粗制滥造的印象。”爱奇艺CEO龚宇表示,虽然花大价钱购买版权的事情还要做,但是产业要升级,今年爱奇艺计划大规模地做原创,爱奇艺第一个涉足原创的是自制电视剧,单位成本的投入已经过大传统电视剧的投入。

## “大内容”更要“大营销”

“虽然小米以‘不差钱’的姿态进入视频行业,但是视频网站除了通过自制内容建立内容差异化壁垒外,对小米而言更难跨越的是如今视频网站巨头都已经通过和互联网巨头的合作获得利用大数据进行大营销的能力。”美国投行Stifel证券行业研究员荫明轩在接受本报记者时表示,在优酷土豆背后的阿里巴巴和爱奇艺背后的百度,除了提供资金方面的帮助外,在大数据等方面提供的支持是其他互联网企业无法比拟的。

优酷土豆首席营销官董亚卫在接受记者采访时则称,优酷土豆也计划推出“星战计

划”全景云图,从数据、方案、产品、系统、策略等维度,开启大营销。据介绍,“星战计划”可以让优酷土豆率先实现多屏用户身份识别,助力品牌完成跨屏去重以及跨屏追投。从而使得品牌不仅既可以投放到既定目标群体,也可以投放到潜在消费群体,实现规模化精准。“8、9年前我们引领行业改变了多屏发行和营销宣传方式,今天我们正带领大家一同改变内容制作方式,打造衍生生态。”优酷土豆CEO古永锵对此可谓是信心满满。

“我相信内容营销会朝两个方向发展,第一个会横向向广度,以内容IP为核心,线上线下销售资源的高度整合;第二个趋势纵向深度,以服务为核心,打造品牌广告主、产品开发、销售电商需求各个产业链的整合。”爱奇艺首席营销官王湘君也称,大数据时代,数据挖掘技术让营销更为精准,并可以根据互联网思维,将内容产品化,流程标准化,以适应品牌的需求。

“如今的视频网站早就已经从内容竞争上升到衍生生态的竞争,小米拥有强大的终端优势,但是却缺乏内容的支持,而视频网站多年来在内容上和大数据营销等方面的优势,是小米短时间内无法获取的,通过投资成为合作伙伴无疑是小米最好的办法。”荫明轩认为,随着小米和在线视频巨头之间建立合作关系,视频内容加上大数据背后支撑的营销能力,配合小米的终端的分发优势,将有可能打造一个堪比电视媒体的整体视频营销生态。“如果说视频网站现在是在上游的内容层面打造自己的生态的话,那如今小米的‘入局’带来的终端分发能力将会是在线视频生态的一次重要的升级。”(叶丹 叶淑娟)